

Десятый Международный...

Пятнадцатого – шестнадцатого апреля сего года состоялся финал Десятого Международного фестиваля детского и юношеского литературного творчества. Он прошел в стенах гостеприимной тринадцатой школы Невского района. В этом году жюри рассмотрело свыше семисот работ – стихотворных, и прозаических. К участию в финале допущено триста с лишним авторов.

В актовом зале было, как всегда, яблоку негде упасть, но все равно было уютно. Потому что всем было хорошо, все были в радостном, праздничном предвкушении.

Шестнадцать творческих семинаров работали для того, чтобы чему-то научить юных авторов, что-то им подсказать, обсудить их произведения. Каждым семинаром руководили профессиональный писатель и заслуженный педагог. На финал юные сочинители съехались из многих городов и районов России, а также из-за рубежа (Болгария, Черногория, Германия, Франция)...

Открыли торжественную церемонию номера художественной самодеятельности: блестящие танцы и прекрасное чтение стихотворений. Затем ведущие церемонии – исполнительные директора фестиваля Н.Любавская и С.Иванов – поздравили собравшихся и пригласили на сцену Президента Фестиваля Г.Демидовцева и почетных гостей – членов Законодательного собрания Петербурга, Председателя Союза писателей России Б.Орлова, представителей администрации района и города и других официальных лиц.

Много теплых душевных слов прозвучало со сцены, украшенной цветами, и зал щедро ответил теплой душевной реакцией. Не забыты были и спонсоры, — оглашен был полный перечень лиц и организаций, оказавших помощь Фестивалю, и аплодисменты в адрес каждого спонсора – это знак сердечной благодарности.

После торжественной части произошел Исход каждого семинара из зала. Специальный сопровождающий, несущий на шесте табличку с номером семинара, проводил семинаристов в тот класс, что был выделен им для работы. На дверях каждого “рабочего” класса висела вывеска со словами СЕМИНАР НОМЕР N ...

Там, в учебных помещениях, и совершалось главное: финалисты знакомились со сверстниками и знакомили их со своими произведениями, обсуждали тексты, выслушали мнения, разборы и рекомендации руководителей семинаров. Работа длилась долго. В некоторых семинарах еще вовсю кипели страсти даже после семи часов вечера...

Приезжие из дальних уголков России с удовольствием отправились на спектакль в наш Питерский ТЮЗ и возвратились оттуда после спектакля в полном восторге...

А на другой день состоялось Торжественное подведение итогов и награждение победителей и призеров Фестиваля. Снова зал был полон до отказа. На длинных столах, составленных в ряд, возвышались горные цепи из книг, дипломов и других подарков для победителей. Каждого, кто подходил из зала для получения своих *знаков отличия*, увековечивали сразу несколько фотокорреспондентов. На детских лицах столько радости, что и взрослые тоже чувствовали себя приподнято...

Церемония награждения длилась долго и прерывалась интересными концертными номерами. А потом, по завершении, был “сладкий” фуршет, где и дети, и взрослые могли продолжить общение в неформальной обстановке...

И началась подготовка к Фестивалю одиннадцатому, который – даст Бог! – будет еще интереснее...

Сергей Карабинцев